

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS

38972 *Resolución de la Gerencia del Hospital Universitario Central de Asturias por el que se procede a la corrección de errores en el pliego de las cláusulas administrativas particulares del Expediente 33.09.012 tramitado para la adquisición mediante procedimiento abierto de suturas prótesis aórticas, mitrales, anillos de valvuloplastia y conductos valvulados aórticos.*

Se hace pública la corrección de errores en los pliegos de las Cláusulas Administrativas Particulares del Expediente 33.09.012, publicadas en el BOE n.º 258 con fecha de 26 de Octubre de 2009 por el Hospital Universitario Central de Asturias y que supone la modificación de los plazos de licitación que se publicaron en su día, corrigiéndose los siguientes apartados:

En el apartado 7.a), donde dice: "Fecha límite de presentación de ofertas: 19 de noviembre de 2009", debe decir: "Fecha límite de presentación de ofertas: 16 de diciembre de 2009".

En el apartado 8.c), donde dice: "Apertura de oferta técnica: .. día 4 de diciembre de 2009", debe decir: "... día 30 de diciembre de 2009". Y donde dice: "Apertura de oferta económica: .. día 8 de enero de 2010", debe decir: "... día 22 de Enero de 2010".

En el apartado 11.a), donde dice: "Otras informaciones.. .. Dicho examen se realizará el día 27 de Noviembre de 2009", debe decir: "Otras informaciones.. .. Dicho examen se realizará el día 23 de diciembre de 2009"

Oviedo, 4 de noviembre de 2009.- Mario González González, Gerente.

ID: A090081750-1